

Posudek oponenta diplomové práce

Název práce: Optimální model Hub and Spoke pro přepravu zásilek na paletách v České republice

Autor práce: Bc. Jiří Šafář

Oponent: ing. Robert Kuchar

Hodnocení struktury a obsahu práce:	hodnoceno stupněm VELMI DOBRĚ
Náplň práce je v souladu s tématem a zásadami pro zpracování práce:	Ano, náplň práce je zcela v souladu s tématem a zásadami pro zpracování práce.
Jednotlivé části práce na sebe logicky navazují:	Ano, struktura práce je logická, jednotlivé části práce jsou vyvážené.
Rozsah práce odpovídá stupni odborné práce a zpracovávanému tématu:	Ano, zcela.

Hodnocení práce se zdroji:	hodnoceno stupněm VÝBORNĚ
Student využíval dostatečné množství informačních zdrojů vztahujících se k tématu:	Ano, množství zdrojů a jejich obsah odpovídá zpracovávané problematice.
Student prokázal schopnost pracovat s použitými informačními zdroji:	Ano, údaje zcela správně zobecňoval, analyzoval a citoval.

Hodnocení postupu řešení a dosažených výsledků:	hodnoceno stupněm VÝBORNĚ
Student zvolil vhodný postup řešení k naplnění cíle:	Ano, správně zvolil postup a vhodně aplikoval metody.
Student v práci používal správnou odbornou terminologii vycházející z řešené oblasti:	Ano.
Hodnocení dalšího využití náplně a výsledků práce: [*]	Ano, práce je po částečné úpravě či doplnění využitelná.
<small>*u prakticky zaměřených prací se hodnotí využitelnost pro praxi, u teoreticky zaměřených prací se hodnotí možnost aplikace teorie v praxi nebo jako základ pro další zpracování</small>	

Formální úprava práce:	hodnoceno stupněm VELMI DOBRĚ
Po formální stránce práce odpovídá požadavkům na odbornou práci:	Ano, zcela.
Práce je vhodně doplněna obrázky, tabulkami a přílohami:	Ano, velmi vhodně doplňují text práce.
V práci se vyskytují gramatické chyby:	Ne, nebo pouze ojediněle.

Poznámky k hodnocení

Celkově lze říci, že téma HSM bylo rozpracováno do úrovně optimálního umístění HUB a regionálních dep pokrývajících celou Českou republiku i s ohledem na zákaznickem požadovanou servisní úroveň dodání zboží (čas, teplotní řetězec...), čímž bylo zcela splněno zadání pro Diplomovou práci. Náplň a výsledky práce jsou po částečné úpravě a doplnění zejména ekonomických parametrů vztahujících se k tematice investičních a provozních nákladů dep/skladů, pro praxi využitelné. Investiční a provozní náklady do zařízení dep/skladů, které by zajistilo optimální HSM jak pro non food, tak i pro potraviny v rámci veškerých teplotních režimů (temperované, chlazené, mražené), mají zásadní charakter a je velmi důležité je zohledňovat při celkovém vyhodnocení ekonomické výhodnosti projektu a návratnosti vložených prostředků společně s přepravními náklady. Výsledky této Diplomové práce doporučuji použít jako základ pro zpracování následně Diplomové práce, která by již detailněji vyhodnotila ekonomiku navrhovaného HSM a případně s ohledem na celkovou efektivitu a konkurenceschopnost tohoto projektu stávající HSM upravila.

Otázky k obhajobě

Celkové hodnocení (známku stanovuje oponent DP se zohledněním výše uvedeného dílčího hodnocení)

Práci hodnotím celkově stupněm výborně minus

Na základě výše uvedeného hodnocení závěrečnou práci k obhajobě doporučuji

Datum: 6.6.2016

Podpis:

